
 

 

 

 

 

Департамент екології та природних ресурсів  
Львівської обласної державної адміністрації  

79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98 

 

 

 

 

 

 

Додаткова інформація до Звіту з оцінки впливу на довкілля  

ТОВ «АГРО-МАРКЕТ» щодо «Нове будівництво складу карбамідно-аміачної суміші 
(КАС) та сухих мінеральних добрив на земельній ділянці кадастровий номер 

4621885000:03:000:0024 на вул. Тернопільській, 14 у с. Підгородне 

 Золочівського району Львівської області 
 

 

 

Ідентифікаційний номер в Єдиному реєстрі ОВД   

202212910187 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Львів – 2023р. 
 



 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агро Маркет» проходить процедуру з оцінки 

впливу на довкілля щодо «Нове будівництво складу карбамідно-аміачної суміші (КАС) та сухих 

мінеральних добрив на земельній ділянці кадастровий номер 4621885000:03:000:0024 на вул. 

Тернопільській, 14 у с. Підгородне Золочівського району Львівської області» 

Планована діяльність відноситься до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”  

➢ ч № 7 Хімічна промисловість (Зберігання хімічних продуктів (базисні і витратні склади, 

сховища, бази)). 

Згідно чинного законодавства України рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде отримання:  

➢ Отримання Дозволу на виконання будівельних робіт, що видає: Державна інспекція 

архітектури та містобудування України (ДІАМ); 

➢ Висновку з оцінки впливу на довкілля в якому обґрунтовується допустимість 

провадження планованої діяльності, що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Львівської ОДА. 

➢ Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської 

ОДА. 

Процедура з оцінки впливу на довкілля (далі – ОВД) розпочата 16 грудня 2022р.  шляхом 

оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, номер справи № 202212910187 

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, було 

оприлюднене суб’єктом господарювання в друкованих засобах масової інформації:  

➢ «За вільну Україну» № 41 (904) від 07 грудня 2022р. 

➢ «Національний інформаційний бюлетень з ОВД» № 38(203) від 9 грудня 2022р. 

Та розміщено на дошках оголошень у місцях, які охоплені територією здійснення 

планованої діяльності (про що свідчить фотофіксація наведена в Звіті з ОВД). 

Відповідно до Листа Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної 

державної адміністрації з дня оприлюднення повідомлення про планову діяльність зауважень та 

пропозицій до планової діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягають включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля від громадськості не надходило. 

 

 



Звіт з оцінки впливу на довкілля та інші документи, оприлюднено на веб-сайті Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля 10 лютого 2023р. 

Оголошення про початок громадського обговорення звіту із оцінки впливу на довкілля 

оприлюднено на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля 10 лютого 2023р. 

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 

було оприлюднене суб’єктом господарювання в друкованих засобах масової інформації:  

• Національний інформаційний бюлетень ОВД № 6 (211) від 10 лютого 2023р.  

• «За вільну Україну» №5 (912) від 08 лютого 2023року. 

Та розміщено на дошках оголошень у громадських місцях, які охоплені територією 

здійснення планованої діяльності (про що свідчить фотофіксація). 

 

 



 

 

 

 



 

 

Рис № 1-4 Фотофіксація Оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД 
на прохідній (центральний заїзд) на територію підприємства ТОВ «Агро Маркет»  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Рис № 5-7 Фотофіксація Оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД 
на дошці оголошень адмінприміщення сільської ради с Підгородне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

Рис № 5-7 Фотофіксація Оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД  
на зупинці громадського транспорту с Підгородне. 
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